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 .  g=9,8  N.kg-1نأخذ       

التركيب الممثل في الشكل المقابل ،عبارة عن ساق 
 Bو  Aذات كتلة ضعيفة جدا، نثبت على طرفيها 

جسمين نعتبرهما  نقطيين ،كتلتاهما على التوالي 
m1=200 g  وm2=100 g.  

  

        

O .  30أفقي يمر من منتصفها  Δمحور يمكن للساق أن تدور بدون احتكاك حول 
2

L
OA OB cm= = =   .  

  .للمجموعة  Gموقع مركز القصور حدد  .1
 . بين أن التوازن الأفقي للساق غير ممكن .2
  .سرعة بدئية الساق بدئيا ساكنة في موضعها الأفقي،نحررها بدون .3

  . α=45°أحسب سرعة الكتلتين عندما تدور الساق بالزاوية 
 .استنتج السرعة الزاوية للساق في هذه اللحظة

  . للمجموعةالقصوية  الزاوية  أحسب السرعة .4
  .للجسمين أثناء الحركةاستنتج السرعة القصوية 

        

m1=200g m2=100g 
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